

# 再添走向国际的“绿色通行证”

## 科诺医疗新产品顺利通过美国FDA和欧盟CE认证

### 创新创造

**本报讯:**日前,科诺医疗以“直流、处方”为代表的新型紫外线光疗仪系列产品、高能脉冲激光生发仪系列产品顺利通过美国FDA和欧盟CE认证,公司再添走向国际的“绿色通行证”。

CE(欧洲共同体)是打开并进入欧洲市场的护照,欧盟(EU)27国的任何一国都需要CE认证,欧洲自由贸易协议(EFTA)、欧洲经济区(EEA)

部分国家也把CE作为强制性认证标准。

近年来,科诺医疗持续发挥领先优势,加强与国际一流研发中心和同行的合作交流,创新应用电子处方理念,不断发展直流技术,持续提升产品性能和安全性,达到国际一流水平。

本次CE认证的顺利通过,将科诺紫外线光疗仪的CE认证型号扩展至近50款,包括NB-UVB系列和308nm准分子系列,覆盖医用和家用紫外线光疗仪,处方、经典两种工作

方式,直流、交流两种供电形式;适用于医院、诊室和家庭等多种治疗场景。同时,经CE认证,产品安全性能符合“EN60601-1-11在家庭卫生保健环境中使用的医用电器设备和医用电气系统的要求”和“IP22防水防尘等级-滴水和固体废弃物不会对仪器造成有害影响”。产品主要技术指标(波长、强度、软件操作等)均满足标准要求。

据了解,FDA(美国食品药品监督管理局)被世界卫生组织认定为最高安全规范的确

证,是进入美国市场的通行证。KN-4003是国内率先获得FDA认证的紫外线光疗仪,此后FDA官员多次到科诺公司总部进行现场审核,对科诺医疗的产品性能和安全性给予高度评价。

据介绍,KN-8000激光生发仪系列是“顺应需求、应时而生”的“爆款”单品,也是国内优先获得FDA认证的激光生发仪类产品。随着生活节奏的加快和工作压力的增长,脱发现象越来越普遍,而且年轻化趋势日益严重,因此,一款既满足医

用技术标准、又符合家用安全性能的激光生发仪应运而生,安全有效、满足各种治疗环境。经FDA验证,KN-8000激光生发仪产品安全性能符合“IEC 60601-1-11医疗电气设备第1-11部分:基本安全性和必要性能的通用要求。附属标准:家庭保健用医疗电气设备和医用电气系统的要求”和“IP22防水防尘等级-滴水和固体废弃物不会对仪器造成有害影响”。产品主要技术指标(有效照射面积、激光辐射功率、软件操作等)均满足标准要求。

## 抓住“新基建”争取早日上市

### 国华管塔公司前7月产值同比增长133.7%

**本报讯:**今年以来,江苏国华管塔制造有限公司持续扩大产能,实现产销两旺,1-7月份产值达26897.9万元,同比增长133.7%。

江苏国华管塔制造有限公司主要从事各类输电线路钢管杆、钢管塔、角钢塔及通信杆、通信塔、高杆灯、路灯杆等产品的设计、制造与销售,公司年生产能力约8万余吨。公司产品服务于国家电网和各通讯公司,并出口到中东、非洲、东南亚、澳大利亚、北美、南美等市场。

据了解,该公司产品已通过电力工业铁塔质量检验检测中心和电能(北京)产品认证中心的检测,并取得国家电网产品业绩核实证明,为国家电网合格供应商。公司已通过ISO9001:2008质量管理体系、ISO14001:2004环境管理体系、OHSAS18001:2007职业健康安全管理体系认证,凭借完善的管理体系,

有效保证了产品的交期和质

量。“我们拥有一支经验丰富的技术研发团队,可根据美标、IEC标准进行各种输电、通信类杆塔设计工作,并有丰富的铁塔真型测试荷载校核,结构校核等经验,是拓展国外市场有力的技术保障团队。”国华管塔公司相关负责人告诉记者,我们抢抓“新基建”发展机遇,加快跟上5G应用配套,目前已与华为等知名企业建立了良好的合作关系。今

年以来公司不断扩大产能,产量持续性突破,优良的品质和精细的服务受到客户一致好评,上半年产销形势持续向好,交出了一份令人满意的半年答卷,为全面攻坚全年销售目标打下了坚实的基础。

“下一步,我们将更加坚定地承担起锻造大国工匠、奠基中国制造的职责,继续提高公司实力,争取早日上市,努力为客户提供一流的产品和服务。”国华管塔公司相关负责人表示。



## 既授之以鱼又授之以渔

### 金山桥街道开展免费职业技能培训

“在家门口就能参加培训,老师讲的内容又实用,学到了很多知识,对我以后就业很有帮助!”日前,在金山桥街道首期再就业培训班上,学员们纷纷竖起大拇指为活动点赞。

为认真落实“六稳”“六保”工作,提升职业技能,促进居民就业,金山桥街道创新思路,坚持以培训促就业,为失业人员提升技能素质“充电”“加油”。“我们通过详细摸排失业人员的基本情况、技能现状、学习意愿等相关信息,按照居民需求开展培训活动。”

金山桥街道劳保所负责人告诉记者。

首期培训班有52名学员参与学习面点知识,授课老师以“理论+实践”的方式,对原材料的采购、调料的搭配、工艺技巧及营养等知识进行了详细的讲解,学员们专心听讲、认真做笔记,现场学习氛围浓厚。

“参加了这次培训,我才知道原来面点烘焙还有这么多讲究,我要把这门手艺牢牢地掌握住,以后就业也多了一份把握。”学员徐燕表示。

“感谢街道免费为我们贫

困户举办技能培训班,没想到这个年纪了我还能多学一项技能,如果有下一期我还要来报名!”58岁的杨平高兴地说。

金山桥街道相关负责人表示,授之以鱼不如授之以渔,仅仅从物质方面帮扶贫困人员和失业人员不是长久之计,再就业免费培训是民生工程的重要内容,是提高劳动者就业水平的有效手段。下一步,我们将开展更加丰富更加实用的职业技能培训学习活动,满足不同群众的劳动需求。

**本报讯:**记者日前在江苏宗申公司看到,11点半正值午餐高峰时间,食堂里人来人往,打饭的人都是按量取食。虽然人多,但却不喧哗,一切井然有序。米饭、汤水是自取,吃多少打多少,大家自觉节约粮食,拒绝浪费。

“我已经坚持光盘行动好几年了,光盘行动要从自己做起,自己做好了,也会影响身边的亲朋好友养成节约粮食的好习惯。”在食堂就餐的一名员工自豪地说。

江苏宗申公司作为中国民营500强企业,肩负企业责任与担当,在就餐中,提倡职工“吃多少打多少、打多少吃多少、按需取菜”。餐饮浪费现象,不只是个人消费习惯问题,更是事关国家粮食安全的大问题。记者看到,12点,就餐人员陆续用餐完毕,交到餐盘回收处的盘子展现的是“光盘”状态,就连泔水桶内,除骨头和少许菜根等残渣外,几乎看不到扔掉的主食。

“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。”江苏宗申公司相关负责人告诉记者,我们积极引导职工根据食量选取自己喜欢的饭菜,避免造成食物浪费。

据了解,为营造节约光荣、浪费可耻的浓厚氛围,坚决杜绝“舌尖上的浪费”,江苏宗申公司向全体员工发出倡议:一是把勤俭节约行为落实到各个部门,每个岗位、每位员工,引导员工就餐按需取用,不够再添,制止浪费,养成厉行节约、勤俭文明的好习惯;二是广大员工要养成爱惜粮食的习惯,外出就餐注意膳食平衡,坚持适量点餐、剩余打包,做到不剩饭菜、文明用餐。积极号召身边人加入“光盘族”行列,让健康餐饮成为时代新风;三是广大员工要言传身教,引导子女家属珍惜粮食,倡导家庭餐桌按需备菜,自觉养成艰苦朴素习惯,弘扬中华美德。

「吃多少打多少 打多少吃多少」  
看江苏宗申点燃「光盘行动」



8月24日,在江苏协鑫硅材料科技发展有限公司员工餐厅,几位用餐完毕的员工将吃干净的盘子展示在镜头前。“一粒米千滴汗、粒粒粮食汗珠换”“节约粮食、光盘行动”……协鑫公司利用宣传画、电子屏等不同形式向广大员工宣传“厉行节约、反对浪费”的理念。